

---

## **В Омске по сообщению из СМИ о нападении бродячих собак на мальчика проводится проверка**

Сегодня в социальной сети «ВКонтакте», а также в омских средствах массовой информации размещено сообщение о том, что в начале февраля на улице школьника покусали собаки. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, инцидент произошел в поселке Московка-2 г. Омска, две бродячие собаки напали на мальчика, разорвав ему одежду и пакет со сменной обувью, в настоящее время ребенок проходит профилактическое лечение. О случившемся сообщила в соцсетях мать мальчика, которую просят откликнуться следователи, позвонив по телефону следственного управления «Ребенок в опасности!» с коротким номером 123.

В ходе проверки будет проверена опубликованная информация и установлены все обстоятельства и причины случившегося. По результатам проверки будет дана процессуальная оценка действиям (бездействию) специализированной организации, в обязанности которой входит отлов бродячих животных.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1210282>